

3年5亿元 大连万达又玩足球

据新华社北京7月3日电 备受国内媒体关注的大连万达重返中国足坛的传闻3日变成现实,万达集团董事长王健林将斥资至少5亿元,以“3+N”年的方式“牵手”中国足协。

中国足协与大连万达集团战略合作签约仪式当日在北京理工大学举行。王健林宣布,万达集团在3年内将至少出资5亿元,全面支持中国足球振兴。

双方战略合作的重点是:聘请世界优秀外教执教中国队;启动“希望之星”计划,选派“中国足球希望之星”赴欧洲留学;冠名中超联赛和青少年联赛;探索改革裁判考核、奖励制度;赞助国家女子足球队,冠名中国女足超级联赛等。

与以往赞助不同的是,根据双方的合作协议,万达集团对这笔巨资的使用有建议权和监督权,有权对支出情况随时进行审计。这次赞助是一个“3+N”的计划,3年之后是否继续合作,要看投资是否起到成效;如达不到预期,万达集团也有可能抽身而退。

王健林与分管足球的国家体育总局副局长蔡振华、国家体育总局足球运动管理中心主任韦迪共同参加了签约仪式。

与此同时,王健林明确否认要“篡夺班霸”、“掌控中国足球”、“买断中超联赛”等说法,强调万达集团在这次合作中的身份主要是提供资金的“赞助者”。他说:“中国足球搞好了是足协的功劳,如果还是搞不好,责任人也是足协;我们是民营企业,不可能干预中国足协,但是任何人都没有建议权。”

王健林曾是中国足坛的风云人物,在中国足球职业联赛非常火爆的上世纪90年代,大连万达俱乐部曾经风光无限。1998年,万达集团因对裁判执法和当时中国足球的状况不满而萌生退意,并在两年后正式将俱乐部转售,退出足坛。

李娜 获称号得奖金

据新华社武汉7月4日电 湖北省委、省政府4日在洪山礼堂召开全省表彰李娜勇夺法网女单冠军大会,授予这位湖北武汉籍网球运动员“湖北跨越先锋”的荣誉称号,并奖励她60万元。

表彰大会上,湖北省委常委、副省长张岱梨宣读了《中共湖北省委、湖北省人民政府关于授予李娜同志“湖北跨越先锋”荣誉称号的决定》。《决定》指出,我省著名网球运动员李娜勇夺法网女子单打冠军,为国家和家乡湖北赢得了巨大的荣誉。湖北省委、省政府决定授予李娜同志“湖北跨越先锋”荣誉称号,并号召全省运动员、教练员、体育工作者及广大人民群众向李娜学习。

近日,李娜回国后,不断接到各界的祝贺。武汉市市长唐良智1日会见并宴请李娜和其丈夫姜山,对其夺冠表示祝贺。他表示,作为家乡地方政府,武汉市将继续支持李娜事业的发展。李娜在自己的微博中也透露,7月5日下午5点半到8点,WTA女子网球协会在北京三里屯举行庆功会,她会参加,也希望有空的朋友来坐坐。

终结“费纳”8年垄断 焦科维奇温网首度折桂



焦科维奇庆祝夺冠。新华社发

据新华社伦敦7月3日电 第一次晋级温网决赛的塞尔维亚人焦科维奇不需要失败的经验作为积累。面对今年已4次败在自己手下的卫冕冠军纳达尔,焦科维奇继续强势,历经4盘较量降伏两夺温网冠军的西班牙人,在确定成为新的世界第一之后又将自己梦想已久的金杯揽入怀中。

“这是我生命中最棒、最特别的一天。”焦科维奇向全场宣告新“天王”的到来。“我一直都梦想着赢得这个冠军。我到现在还觉得自己是在做梦。面对世界最优秀的球员、过去3年两夺温网冠军的纳达尔,我必须把自己的水平发挥到极致。我觉得这是我在草场上打得最好的一场比赛。”

半决赛中击败法国人特松加,24岁的焦科维奇已确定取代纳达尔成为世界第一。自2004年2月起费德勒、纳达尔互争世界第一头衔的垄断就此被打破。踏上决赛赛场,焦科维奇又要向另一个“费纳”统治的舞台发起冲击——2003年起的8届温网大赛,“瑞士天王”费德勒收获6冠,纳达尔斩获两冠。

虽然焦科维奇今年连续4个

决赛力克纳达尔,但10个大满贯冠军在手的纳达尔还是以16胜11负的交手纪录占优。两人之前5次在大满贯赛中相遇,纳达尔也不曾落败。不过,本赛季至今只品尝过一次败绩的焦科维奇已然是非一般的强大,首盘第10局利用一个破发机会得手,以6:4力拔头筹。第二盘更是两度破发以6:1再下一城,将纳达尔推向失利边缘。

塞尔维亚人出众的防守很容易让人产生挫败感。但困境之下,纳达尔发起绝地反击。第三盘第二局他第一次拿到破发点也获得成功,第六局又先后拿到3个破发点,然后看着自言精力有些不够集中的焦科维奇双发失误送上一局。

1:6丢掉一盘并未让焦科维奇的士气受到影响。第四盘与纳达尔互破一局、纠缠至3:3后,焦科维奇连赢3局,以6:3迎来加冕时刻。

从去年年底戴维斯杯决赛的两场胜利开始,焦科维奇一路气势如虹,本赛季至今已拿下8个桂冠。除了在法网半决赛中败给费德勒,他今年以来在48场比赛中全部告捷。

焦科维奇温网登顶后确认参加中网

据新华社北京7月4日电 刚刚在温布尔登网球锦标赛上夺得男单冠军的塞尔维亚“小天王”焦科维奇,一举成为ATP新科男单世界第一。温网决赛后不到12个小时,焦科维奇就登录ATP官方报名系统,正式确认将参加今年10月在北京举行的新一届中国网球公开赛。

中网组委会相关人士4日在接受记者采访时透露,中国网

球公开赛组委会在焦科维奇战胜西班牙名将纳达尔夺得温网男单冠军后,第一时间向其发去贺信。焦科维奇也通过电子邮件的方式委托中网组委会向众多支持他的中国球迷表达谢意,并表示他将在今年10月重返北京参加中网,力争创造中网历史上首个三连冠的奇迹。

随后,对中网情有独钟的焦科维奇登录ATP官方报名系统,

正式确认参加今年的中国网球公开赛。

据中网组委会官员透露,距离赛事开赛还有3个月就报名在职业网坛极为罕见,大多数选手一般会选择临近报名截止时间才会在系统中登记。焦科维奇去年虽然早早就许诺会来参加中网,但却是最后一名提交报名的男子选手。今年,焦科维奇似乎特别期待能够重返北京赛场,

不仅参与了中网新宣传片的拍摄,还为中网新的中央球场起名;看来去年在北京的一个雨天里卫冕男单冠军,使他对中网的兴趣越来越浓。

这名官员透露,不仅焦科维奇正式提交了报名,在温网表现也相当出色的法国名将特松加以及俄罗斯名将达维登科也都通过ATP官方报名系统提交了中网的报名。

高级别足球赛事“碰头”



美洲杯

当地时间7月3日,厄瓜多尔队队员卡斯蒂略(左)与巴拉圭队队员争抢头球。当日,在阿根廷圣菲市举行的第43届美洲杯足球赛小组赛B组的比赛中,巴拉圭队以0:0战平厄瓜多尔队。新华社发



女足世界杯

当地时间7月3日,巴西队8号球员弗尔米加(左)和挪威队7号球员罗恩宁在比赛中争抢头球。当日,在德国沃尔夫

斯堡进行的2011年德国女足世界杯D组第二轮比赛中,巴西队以3:0战胜挪威队。新华社发

倡导全民健身 京九晚报邀您一起运动
中国体彩 友情支持
公益体彩 乐善人生
京九晚报体育俱乐部
QQ群: 124126195
球队交流电话: 13903706870